VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1.

YCTaHOBUTL KPENExHbI KPOHWTEWH 1 NpuKpenus ero K Ganke
nepegHero mocTa npu noMmown Gontos M10x30 ¢ KpenéKHbIMK
rnnaHkamm 2.

ALF1421st

Mitsubishi Galant USA Tog Beinycka: 1996-2006 .
Mitsubishi Galant l'oa Bbinycka: 1996-2006 r.

O6. geurartens: all
0O6. oeuratens: all

2. YcTaHoBWTBE NepenHIoK YacTb 3awuTel A npukpenne eé k banke
paguatopa npu nomowr bontos M10x30 ¢ kpenéxHbimuK
nnaHkamm 3.

3. lMpukpenuTb 3a4HIOK YacTb 3aWnThl B K paHee yCcTaHOBNEHHOMY
KpenéxHomy KpoHwTenHy 1 Bontammn M10x20, a nepegHior0
yacTk 3awuTel B K sawute A Gontamn M8x20.

4. [JononHWTenbHO 3akpenuTb 3awuTy B k 6anke onopel
gsuratenus npy nomolyn 6onta M8x30 1 kpenéxHon NnaHku 4.

5. Bce TOUKM KpenneHWUs 3aTAHYTb.

KomnnekTytowme Kon-Bo

Bont M8x20 3 WT.

Bont M8x30 1 WT.

Bont M10x20 3 WT.

Bont M10x30 4 wr

LLlanba 8 (yBenuueHHas) 4 WrT.

LWanba 10 (ysenuyeHHasn) 7 wWr.

KpenéxHaa nnaHka 2
6 M10 KN 60x20x20

2 Wt

KpenéxHas nnaHka 3
6 M10 KI' 40x20x15

2 Wt

KpenéxHaa nnaHka 4
6 M8 KIT70x15x10

KpenéxHblA KpOHLITEWH 1 l l 1wt

1 WT.

Mpon3BecT cMasky KpenéxHbix GoNToB MacroM Unm 4pyroi

KOHCEPBE\L{HOHHOI?I HKNOKOCTbBHO
[JononHutensHaa uidopmauna Ha oulmansHoM cate: Www.alfeco.ru

3awuTa kaptepa u Kl

M10x30

BonTt
M10x30

M38x20

BonTt
M10x30

Bec sawuTbl: 14.2 Kr

Bec komnnekTtauun: 1.6 kr
Pa3mep 3awwutbl: 1160x950x100
MomeHT 3aTsakku: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskku. M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK KN ANIOMWUHINA




